
Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ότι η ναυτιλία στηρίζει 
την ελληνική οικονομία;

58% 11%

Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ότι η ναυτιλία στηρίζει 
την ελληνική κοινωνία;

47% 20%

Αξιολόγηση του κλάδου της ναυτιλίας
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28%

16%

Πόσο πιθανό είναι να αναζητήσετε εργασία ως…;
        Εντελώς απίθανο (1)       -2     -3     -4	 Πολύ πιθανό (5)
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Υπάλληλος/
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ναυτιλιακής 
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Ανέφεραν τη ναυτιλία: 
Σε ποιον κλάδο θα θέλατε να εργαστείτε;
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%
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Πολύ σημαντικό είναι 
για μία θέση…: 

Ναυτιλία στη θάλασσα

81% 50% 66%

Ναυτιλία στην ξηρά

45% 40% 38%

Αξιολόγηση θέσεων

45%

47%

50%

Δυναμικός 
κλάδος

Κλάδος 
με κύρος

Κλάδος
με παράδοση

Κλάδος που 
αισθάνομαι 
κοντά μου

Κλάδος που 
θα ήθελα να
εργαστώ

Κλάδος που 
θα σκεφτόμουν
λόγω κρίσης

Για ποιον λόγο δεν επιθυμείτε να εργαστείτε στον κλάδο της ναυτιλίας;

Μακρόχρονη απουσία 
από το σπίτι / 

την οικογένειά μου     

Άρνηση 
περιορισμού

σε ένα καράβι65 44 40

Απευθύνεται 
κυρίως 

σε άνδρες

Ευκαιρίες 
για ταξίδια

Απαιτητική
 σωματικά

Δίνει κύρος
Προοπτικές 

επαγγελματικής
 εξέλιξης

Ευκαιρίες 
κατάρτισης

18%

6%
Άλλοι Κλάδοι: Τουρισμός/Σίτιση

18%
Εμπόριο

17%
Εκπαίδευση

16%
Οικονομικά

11
Υγεία

10%
Πληροφορική

Ενδιαφέρον 
για άλλο κλάδο     


